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Csapataink egyre jobbak, 
közösségünk egyre erősebb

Sikeresen kezdte a szezont az NB I/B-s 
felnőtt és junior csapatunk, de az NB II-es 
együttesünk és a kiemelt, valamint a nyílt 
serdülő bajnokságban is előkelő helye-
ken állunk. 

Felnőtt csapatunk 4 győzelemmel és 1 ve-
reséggel 5 forduló után a 2. helyet foglalja 
el az NB I/B nyugati csoportjában. Sikerült 
nagyon magabiztosan legyőznünk városi ri-
válisunkat, ezzel is bizonyítva, hogy céljaink 
jottányit sem változtak, dobogós helyezést 
szeretnénk elérni, de attól sem ijedünk meg, 
ha a szezon végén felléphetünk az NB I-be. 
Az első osztályba jutás valamennyi feltéte-
lét igyekszünk megteremteni, biztosítjuk az 
eredményes szereplés nyugodt hátterét.

Beigazolódni látszódnak a 2016/2017-es 
szezonra már korábban is megfogalmazott 
törekvéseink, előzetes elképzeléseink, misze-
rint több szinten versenyeztetünk és minden 

SZKKA-sportolónak versenyzési lehetőséget 
biztosítunk. A klubvezetés filozófiája szerint 
mérkőzésrutint kell szerezni azoknak is, akik 
eddig nem kaptak elegendő játéklehető-
séget. Az idei bajnokságban 25 csapatunk, 
közöttük a gyermekbajnokságban elindított 
együtteseink is a jobbnál jobb helyezésekért 
küzdenek. 

Szponzoraink összeálltak, egyre több a tá-
mogatónk. Mintegy 20 szombathelyi és Vas 
megyei kötődésű kis- és középvállalkozás 

segíti sportolóinkat, 
közöttük a Kozma 
Szerszám Áruház is, 
mellyel újabb egy 
évre szerződtünk, így 
az új szezonban is az 
áruház nevét viseli 
majd a felnőtt és a 
junior csapat is.

A klubvezetés véleménye szerint nem az 
az elsődleges, hogy támogatás szempont-
jából leszerződhetünk a bennünket szpon-
zoráló cégekkel, hanem az, hogy meghos�-
szabbíthatóak legyenek ezek a szerződések. 
Örömmel tölt el bennünket, hogy egyre nő a 
támogatók köre, de várjuk továbbra is a ben-
nünket segíteni szándékozó vállalkozások 
jelentkezését. 

Klubunk elnöksége a szeptember 16-i 
ülésén pénzügyi megoldásokat keresett és 
azokat meg is találta a 2016/17-es szezon 
megalapozott működtetésére, így gazdasági 
hátterünk stabil. 

Elnökségünk a 2016/2017-es Tao-pályá-
zatból – rajtunk kívül álló okok miatt – kény-
telen volt visszavonni a csarnoképítésre 
vonatkozó tervet, így klubunk nem tudja 
idén megvalósítani ezt a programot. Ennek 
ellenére nem adjuk fel, továbbra is azért 
küzdünk, hogy a következő idényben min-
denképpen megvalósuljon legfőbb célunk 
és felépüjön álmaink otthona.

Pődör Zoltán
ügyvezető elnök
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Ez történt az NB I/B-ben…
A Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA 
felnőtt csapata szeptemberben meg-
kezdte szereplését a másodosztályú baj-
nokság nyugati csoportjában. A követke-
ző oldalakon az 1-4. forduló történéseire 
tekintünk vissza.  

1. forduló (szeptember 10.): Szombat-
helyi KKA–Marcali VSZSE 34:22 (20:13)

SZKKA: Csépke Dominika, Pukler Glória 3, 
Szecsődi Vivien 4, Győrffy Réka, Mayer Maja 
6, Tömő Alexandra, Mórocz Alexandra 3, 

Jámbor Réka 4, Futaki Hajnalka, Cser Dóra, 
Szendrei Barbara 6, Császár Zsófia 6, Gaylhof-
fer Ildikó, Pődör Rebeka, Virág Noémi 2.

Bölöni Roland: Gratulálok a lányoknak és bí-
zom a hasonlóan jó folytatásban.

2. forduló (szeptember 16.): Neka–
Szombathelyi KKA 26:32 (10:17)

SZKKA: Csépke Dominika, Pukler Glória 4, 
Győrffy Réka, Szecsődi Vivien 3, Mayer Maja 
10, Tömő Alexandra, Magó Anna, Mórocz 
Alexandra, Jámbor Réka, Futaki Hajnalka, 
Cser Dóra, Szendrei Barbara 4, Császár Zsó-
fia 3, Gaylhoffer Ildikó 2, Pődör Rebeka, Virág 
Noémi 6.

Bölöni Roland: Egyértelműen a csapatom 
védekezése hozta meg a sikert a mérkőzésen. 
Az elejétől fogva nagyon fegyelmezettek, kon-
centráltak voltak a lányok. Az ellenfél beállója 
körüli védekezés volt a kulcs a sikerhez. A vé-
delem mögött a kapuban is stabil lábakon 
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Az első szezonját tölti az SZKKA színe-
iben a 26 esztendős Futaki Hajnalka. A 
180 cm magas hálóőr korábban a 
Medgyesegyháza SE, a Békéscsabai 
Előre NKSE, a Siófok KC és a Szeged 
KKSE színeiben szerepelt. A 2010-
ben Magyar Kupa bronzérmet 
nyert kapus Békéscsabáról érkezett 
hozzánk. 

Nagyon jól érzem magam, a klubvezetés és a 
csajok is mindenben segítenek. Sikerült gyorsan 

beilleszkednem és remélem, hogy játékommal 
sikerekhez segíthetem a csapatot. Fiatal va-

gyok, még sok mindenben fejlődhetek és fejlőd-
nöm is kell. Jó a csapat, ha valakinek nem úgy 
megy a játék, akkor a másik kisegíti. Mindenki 
odateszi magát, bízunk a kiváló folytatásban, 
és abban, hogy már nem veszítünk több pon-
tot és akkor odaérhetünk akár a dobogó leg-
felső fokára is – nyilatkozta magazinunknak a 
kapus. 

Futaki Hajnalka szerint 
akár bajnokok is lehetünk

álltunk, Futaki Hajni remekül védett. Ennek 
tudható be, hogy a mérkőzésen sok lerohaná-
sos gólt tudtunk lőni. A felállt fal elleni támadó 
játékunk is nagy többségében ült. A szélsőink 
Mayer Maja, Szecsődi Vivien remek formában 

játszottak, pontosan fejezték be a támadáso-
kat, így szélességben sikerült megbontani az 
ellenfelünk védekezését, ami azt eredményezte, 
hogy átlövőink, Virág Noémi és Gaylhoffer Ildi-
kó számára nagyobb helyek maradtak, így ők 
is szépen kivették a részüket a gólgyártásból. Az 
irányító-beálló páros kapcsolat a Császár Zsó-
fi–Szendrei Barbi között ismét sok gólt hozott a 
konyhára. Pukler Glória a kezdeti bizonytalan-
ságot követően szintén több góllal terhelte meg 
ellenfelünk kapuját. 

A szezon egyik legnehezebb mérkőzésén va-
gyunk túl, gratulálok a csapatomnak, a kezdő 
lécet átugrották, csak így tovább, büszke va-
gyok rájuk!
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Kiütés a vasi rangadón
3. forduló (szeptember 24.): Kozma-

Szerszám Szombathelyi KKA–Haladás 
VSE SKFT 35:16

Az első pár percben nagyon odatette 
magát a Haladás, volt olyan pillanat, amikor 
vezettek is a zöld-fehérek, aztán a későbbiek-
ben már csak a győzelem mértéke volt kétsé-
ges. Kiütés lett a vége. 

SZKKA: Csépke Dominika, Pukler Glória 7, 
Szecsődi Vivien 3, Mayer Maja 9, Csire Fanni, Tömő Alexandra, Magó Anna, Mórocz Ale-

xandra, Jámbor Réka 1, Futaki Hajnalka, 
Szendrei Barbara 6, Császár Zsófia 5, Gayl-
hoffer Ildikó 2, Pődör Rebeka, Virág Noémi 2, 
Szovák Viktória.

Bölöni Roland: Gratulálok a csapatnak a szép 
győzelemhez! Megmutatkozott, hogy mi vagyunk 
a jobbak, bár az első félidő döcögősen indult. A 
második félidőben már felvettük a saját ritmusun-
kat, kijött az osztálykülönbség. Megyünk tovább, 
de büszkeséggel tölt el a lányok eredménye, tény-
leg csak gratulálni tudok a csapatomnak.

Nem várt vereség
4. forduló (október 2.): Győri Audi ETO 

KC II.–Kozma-Szerszám Szombathelyi 
KKA 28:24 

Meglepő vereséget szenvedtek ,,lányaink” 
a 4. fordulóban, de valahogy ezen a napon 
szinte senkinek nem ment a játék. 

SZKKA: Pukler Glória 5, Szecsődi Vivien 2, 

Győrffy Réka, Mayer Maja 7, Csire Fanni, Tömő 
Alexandra, Magó Anna 1, Mórocz Alexandra, 
Jámbor Réka, Futaki Hajnalka, Szendrei Bar-
bara 2, Császár Zsófia 2, Gaylhoffer Ildikó, Vi-
rág Noémi 5.

Bölöni Roland: Sajnos ezen a mérkőzésen 
csak testben voltunk a pályán.
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Kétségkívül a szezon eddigi meglepetés-
embere Szecsődi Vivien. 

Elégedett vagyok az eddigi meccseken nyúj-
tott teljesítményemmel, hiszen visszanyertem 
régi formámat. Azt is tudom, hogy sokat kell 
még fejlődnöm a támadásokban és minél keve-
sebb hibával akarok játszani. Győrben egysze-
rűen nem voltunk formában, sajnos több játé-

kosunk is rossz napot fogott ki és ezt még nem 
viseljük el. Nagyon bízom a bajnokság megnye-
résében, a NEKA legyőzésének nagyon örültem. 
Szerintem a Vasas lesz a legnagyobb riválisunk, 
ellenük nagyon nehéz lesz. A szezon végén szok-
tam mérleget vonni, de minden meccsen szeret-
ném nagyon odatenni magamat, a védekezés-
ben erős vagyok, de a gólszerzés is egyre jobban 
megy – vélekedett a 20 esztendős tehetség. 

Szecsődi Vivien visszanyerte régi formáját

Az alpolgármester szinte minden szom-
bathelyi sportesemény megtekintését 
fontosnak tartja, így az SZKKA NB I/B-s 
kézilabdameccseit sem hagyja ki soha. 

A Szombathelyi Kézilabda Klub és 
Akadémia jóvoltából a szombathelyi 
női kézilabda-élet az utóbbi időben 
már olyan szintre fejlődött, mely már 
nagyon jól élvezhető sportélményt 
nyújt. Minden meccsen azért szurko-
lunk a lányoknak, hogy elérjék célju-
kat és általuk minél hamarabb első 
osztályú csapata legyen a városnak – nyilat-
kozta magazinunknak az alpolgármester, aki 

a szeptember 24-i, Haladás Sport Kft. elleni 
városi rangadón a kezdődobást is elvégezte. 

A rangadó már a régi Falco–Körmend ko-
sárlabda-derbik hangulatát idézte. Annak 

ellenére, hogy a szurkolótábor 
még csak az SZKKA oldaláról volt 
nagyon erős, mégis bízom abban, 
hogy olyan fejlődés előtt állunk, 
hogy hamarosan igazi kézilabda-
rangadókat is láthatunk Szombat-
helyen. Ez pedig kikényszerítheti, 
létrehozhatja azt a helyzetet, hogy 
mindenkinek, így az SZKKA csapa-

tainak is méltó otthona legyen – tette hozzá 
Molnár Miklós. 

Molnár Miklós: fontos, hogy mindenkinek 
méltó otthona legyen!
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Magabiztos győzelem az előrehozott mérkőzésen
A dunaújvárosiak kérésére a 7. fordulóból 
előrehozott mérkőzésen győztünk simán. 

7. forduló (október 8.): Koz-
ma Szerszám-Szombathelyi 
KKA–Dunaújvárosi Kohász 
KKA II 27-20  

SZKKA: Futaki, Győrffy 3, Virág 
5, Császár 3, Szendrei 6/3, Puk-
ler 2, Szecsödi 6, csere: Tömő, 
Magó, Gaylhoffer 1, Mayer 1/1

Bölöni Roland vezetőedzővel 
értékeltettük a meccset. 

Elég nehezen lendült játék-
ba a csapat…

Valóban, nem erre számítot-
tunk, bár mentségünkre szolgáljon, hogy már 
két hete szinte az orvos rakja össze a csapatot, 

hiszen végigsöpört egy kellemetlen vírus az 
egész csapaton. Emellett a múlt heti sajnálatos 
fiaskó is nyomasztott bennünket, sok technikai 
hibánk volt, de szerintem végig kézben tartot-
tuk a meccset. 

26–17-nél 9 góllal is vezettünk, de az-
tán nem nőtt tovább a különbség, sőt…

Igen, de tudni kell, hogy ez az ellenfél jó csa-
pat volt, a végén még a kapust is lehozták, 
hogy kockáztassanak és közelebb kerüljenek 

hozzánk. Fiatal csapatuk bárkire veszélyt je-
lenthetnek. A frissítések jót tettek és stabilizálni 
tudtuk a játékunkat. A kapuscsere is nagyon jót 
tett, Tömő Alexandra extrát nyújtott, és komoly 
tartást adott a társaságnak. 

Tömő Alexandra: Nagyon örülök, hogy 
jól tudtam beszállni a meccsbe és hozzátet-
tem a csapat teljesítményéhez. Szerintem jó 
hangulatú meccsen sikerült megszereznünk a 
győzelmet. Az eleje nehéz volt, de összeszedtük 
magunkat és sima lett a vége.   
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A rendkívül gyors irányító 
játékos szerint kötelező lesz 
a győzelem a Csurgó ellen 
(is). 

Sosem vagyok önmagammal 
elégedett, de talán éppen ez a tu-
lajdonságom az, ami mindig elő-
rehajt. Úgy gondolom, hogy nem 
volt rossz az 1-5. forduló, a Hala-
dás ellen igazi megyei rangadót 
játszottunk, rengeteg nézőnk volt 

és jól is játszottunk, saj-
nos ezt a teljesítményt 
a győri vendégszerep-
lésünk alkalmával már 
nem tudtuk megismé-
telni – nyilatkozta ma-
gazinunknak Császár 
Zsófia, aki szerint a 
Csurgó ellen kötelező 
lesz a győzelem. 

Pontosan nem tudom 
milyen erőkből állnak 
majd a vendégek, de 
szerintem gyors játékkal 

újra győzhetünk. A gyorsasá-
gommal nincs gond, igyekszem 
a kínálkozó lehetőségeket, a 
lövéseket is maximális haté-
konysággal kihasználni. A csa-
pat védekezésén még van mit 
javítani, de az átlövések is me-
hetnének eredményesebben – 
tette hozzá az irányító. 

Császár Zsófia, az örök elégedetlen
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A vezetőedző összegezte tapasztalatait 5 
forduló után. 

Jó a keretünk, kiváló kezdőjátékosaink 
vannak, és a kispad? 

A kispad még rövid. Amíg az első sor, illetve a 
8-9 standard játékos van a pályán, addig sem-
mi gond, ám, ha a cserék lépnek 
a pályára már megváltozik a 
ritmus és több hiba csúszik a já-
tékunkba. A fiataloknak is fel kell 
nőniük a kezdőkhöz, mivel az 
NB II-ben is indítottunk csapa-
tot, bízom benne, hogy a játék-
lehetőséggel élve, pozitív hatást 
gyakorolunk a fejlődésükre.

Az 1-3. fordulóban na-
gyon jól rajtoltunk…

Valóban nagyon jól játszot-
tunk, magabiztos győzelme-
ket aratva hagyhattuk el a pá-
lyát, a NEKA elleni idegenbeli 

győzelem különösen fontos volt. Sajnos a 4. 
fordulóban nem a saját szintünkön kézilabdáz-
tunk, porszem került a gépezetbe. Nem akarok 
magyarázkodni, hiszen a hátráltató tényezők 
ellenére is, nyernünk kellett volna, mert jobbak 

vagyunk. Az új igazo-
lások, Futaki Hajnalka, 
Virág Noémi és Magó 
Anna is gyorsan és gör-
dülékenyen beilleszked-
tek, maximálisan oda-
teszik magukat, kiváló 
a hozzáállásuk, noha 
hibák még akadnak, 
bízom a fejlődésükben. 

A sereghajtó érke-
zik.

A 6. fordulóban való-
ban a Csurgó csapatát 
fogadjuk. Ellenfelünk 
még nem találta meg 
a bajnokság ritmusát, 

így a hazai pályán mindenképpen győzelmet 
várok. Bizakodva várom a hétvégi meccset. 

Bölöni Roland szerint

TABELLA 
hely csapat M GY D V LG KG GK PONT
1. Vasas SC 4 4 0 0 129 77 52 8

 

2. Szombathelyi KKA 5 4 0 1 152 112 40 8
 

3. Mohácsi TE 4 3 0 1 115 98 17 6
 

4. Győri ETO KC II 4 3 0 1 117 106 11 6
 

5. NEKA 4 3 0 1 111 108 3 6
 

6. Gárdony-Pázmánd NKSE 5 3 0 2 130 129 1 6
 

7. Dunaújvárosi Kohász KA II 5 2 0 3 150 129 21 4
 

8. Szekszárdi FGKC 4 2 0 2 107 100 7 4
 

9. Haladás VSE SKFT 5 2 0 3 111 140 -29 4
 

10. Kozármisleny SE 4 1 1 2 85 88 -3 3
 

11. Szentendrei NKE 4 1 0 3 106 124 -18 2
 

12. Rinyamenti KC 4 1 0 3 98 122 -24 2
 

13. Marcali VSZSE 4 0 1 3 76 107 -31 1
 

14. Csurgói NKC 4 0 0 4 91 138 -47 0
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7. Dunaújvárosi Kohász KA II 5 2 0 3 150 129 21 4
 

8. Szekszárdi FGKC 4 2 0 2 107 100 7 4
 

9. Haladás VSE SKFT 5 2 0 3 111 140 -29 4
 

10. Kozármisleny SE 4 1 1 2 85 88 -3 3
 

11. Szentendrei NKE 4 1 0 3 106 124 -18 2
 

12. Rinyamenti KC 4 1 0 3 98 122 -24 2
 

13. Marcali VSZSE 4 0 1 3 76 107 -31 1
 

14. Csurgói NKC 4 0 0 4 91 138 -47 0
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11. Szentendrei NKE 4 1 0 3 106 124 -18 2
 

12. Rinyamenti KC 4 1 0 3 98 122 -24 2
 

13. Marcali VSZSE 4 0 1 3 76 107 -31 1
 

14. Csurgói NKC 4 0 0 4 91 138 -47 0
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hely csapat M GY D V LG KG GK PONT
1. Vasas SC 4 4 0 0 129 77 52 8

 

2. Szombathelyi KKA 5 4 0 1 152 112 40 8
 

3. Mohácsi TE 4 3 0 1 115 98 17 6
 

4. Győri ETO KC II 4 3 0 1 117 106 11 6
 

5. NEKA 4 3 0 1 111 108 3 6
 

6. Gárdony-Pázmánd NKSE 5 3 0 2 130 129 1 6
 

7. Dunaújvárosi Kohász KA II 5 2 0 3 150 129 21 4
 

8. Szekszárdi FGKC 4 2 0 2 107 100 7 4
 

9. Haladás VSE SKFT 5 2 0 3 111 140 -29 4
 

10. Kozármisleny SE 4 1 1 2 85 88 -3 3
 

11. Szentendrei NKE 4 1 0 3 106 124 -18 2
 

12. Rinyamenti KC 4 1 0 3 98 122 -24 2
 

13. Marcali VSZSE 4 0 1 3 76 107 -31 1
 

14. Csurgói NKC 4 0 0 4 91 138 -47 0
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Tavaly az NB II-ben hibátlan teljesítményt 
nyújtó juniorjaink – a klub szakmai veze-
tésének döntése alapján – idén már a fel-
nőtt NB II-ben pallérozódnak, ezért az NB 
I/B idei junior bajnokságában a legjobb 
ifjúsági és serdülő játékosaink kapnak 
lehetőséget a bizonyításra. Junior csa-
patunk neve mellett mindezidáig 3 győ-
zelem és 2 vereség áll. Nézzük sorban az 
eredményeket. 

 1. forduló: Szombathelyi KKA Junior–
Marcali VSZSE Junior 36:24 

SZKKA: Csépke Dominika 4, Cser Dóra 6, 
Pődör Rebeka 7, Csire Fanni 5, Szovák Viktó-
ria, Bódi Virág 1, Dénes Alexandra 3, Bognár 
Franciska, Németh Boglárka 1, Woth Viktó-
ria, Bozzai Zsófia 3, Csapó Adrienn 1, Kozma 
Adrienn 5.

2. forduló: NEKA–Kozma Szerszám-
Szombathelyi KKA 35:30 

SZKKA: Csire Fanni 6, Szovák Viktória, 
Dénes Alexandra 1, Bognár Franciska, Né-
meth Boglárka, Woth Viktória, Bozzai Zsófia 
1, Csapó Adrienn 1, Gorell Nóra, Csépke 
Dominika 1, Cser Dóra 11, Győrffy Réka 2, 
Pődör Rebeka 7.

3. forduló: Kozma-Szerszám Szom-
bathelyi KKA–Haladás VSE SKFT (24:2) 
52:10

SZKKA: Csépke Dominika 7, Csire Fanni 
11, Pődör Rebeka 4, Szovák Viktória, Boz-
zai Zsófia 3, Csapó Adrienn 3, Károly Anett, 
Németh Boglárka 2, Gorell Nóra 2, Dénes 
Alexandra 1, Galambos Anna 4, Woth Vik-
tória 6, Kovács Tímea 2, Szuhogyi Laura 7.

4. forduló: Győri Audi ETO 
KC II–Szombathelyi KKA  
38:27 (24:9)

SZKKA: Győrffy Réka, Csire 
Fanni 8, Kovács Tímea 2, Bog-
nár Franciska, Devecseri Dalma, 
Kiss Virág 4, Németh Boglárka 2, 
Manhertz Vanda 2, Woth Lilla 5, 
Csapó Adrienn 2, Gorell Nóra 1, 
Galambos Adrienn 1.

7. forduló: Szombathelyi 
KKA–Dunaújvárosi KKA II. 

33:24 (18:10) 
SZKKA: Szovák, Csire 11, Pödőr 4, Csépke 

7, Dénes 1, Bozzai 3, Németh 2, csere: Károly 
(kapus), Csapó 3, Gorell 2, Galambos 4/4, 
Woth 6, Kovács 2, Szuhogyi 7.

Juniorok és a felemás mérleg
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Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA 
Álló sor: Bölöni Roland, Magó Anna, Szendrei Barbara, Virág Noémi, Futaki Hajnalka, Mayer Maja, Pukler Glória, Jámbor Réka. 

Középső sor: Gaylhoffer Ildikó, Cser Dóra, Szecsődi Vivien, Császár Zsófia, Győrffy Réka, Pődör Rebeka, Csire Fanni. 
Alsó sor: Szovák Viktória és Tömő Alexandra. A fotóról hiányzik Mórocz Alexandra és Csépke Dominika



Juniorok: 
Álló sor: Németh Boglárka, Kovács Tímea, Manhertz Hanna, Galambos Anna, Gorel Nóra, Csapó Adrienn, Keszei Molli. 

Középső sor: Kozma Adrienn, Bozzai Zsófia, Nagy Lili, Voth Viktória, Dénes Szandra,. Devecseri Dalma, Szuhogyi Laura, Kiss Virág
Alsó sor: Szabó Enikő, Bognár Franciska

Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA 
Álló sor: Bölöni Roland, Magó Anna, Szendrei Barbara, Virág Noémi, Futaki Hajnalka, Mayer Maja, Pukler Glória, Jámbor Réka. 

Középső sor: Gaylhoffer Ildikó, Cser Dóra, Szecsődi Vivien, Császár Zsófia, Győrffy Réka, Pődör Rebeka, Csire Fanni. 
Alsó sor: Szovák Viktória és Tömő Alexandra. A fotóról hiányzik Mórocz Alexandra és Csépke Dominika



Keressen minket a Facebook-on is!        szombathelyi női kézilabda

Az NB II-es bajnokság északnyugati 
csoportjában azért indult el csapatunk, 
hogy fiatal tehetségeink – a tavaly hi-
bátlan teljesítménnyel előrukkoló juni-
or együttesünk tagjai – felnőtt bajnok-
ságban is folyamatos játéklehetőséghez 
jussanak. Kiváló hozzáállásukról az ed-
digi eredményeik tanúskodnak.    

Szombathelyi KKA II–Bajnok DSE Ne-
mesvámos 30:28 (16:13)

SZKKA: Károly Anett, Szuhogyi Laura 6, 
Pődör Rebeka 7, Csépke Dominika 6, Dé-
nes Alexandra, Bozzai Zsófia, Bódi Virág 3, 

cserék: Szovák Viktória, Csire Fanni 2, Csapó 
Adrienn 3, Gorell Nóra, Woth Viktória 3, Ko-
vács Tímea, edző: Józsa Krisztián.

Hazai pályán lépett pályára NB II-es fel-
nőtt csapatunk. Mindkét csapat sok tech-
nikai hibával játszott, a félidő első felében 
felváltva estek a gólok. A félidő hajrája job-
ban sikerült a hazai csapatnak, jó kapustel-
jesítménynek köszönhetően sikerült kön�-
nyű indításgólokat lőni. Ezzel háromgólos 
előnnyel zárult az első játékrész. A máso-

dik félidőben sem változott a játék képe. 
A vendégcsapat egyre jobban elfáradt, 
ezért a sok pontatlanság és technikai hiba 
ellenére is megmaradt az előny a mérkőzés 
végére is.

Józsa Krisztián: Sok hibával játszottunk, de 
a tempót mi tudtuk diktálni, ennek köszön-
hető a győzelem. Gratulálok a lányoknak.

A juniorok mérkőzésén: Szombathelyi 
KKA–Bajnok DSE Nemesvámos 23:34 
(11:14)

SZKKA: Szovák Viktória, Kozma Adrienn 
3, Kovács Tímea 3, Woth Viktória 3, Németh 

Fanni 6, Csapó Adrienn, Bódi 
Virág 3, cserék: Károly Anett, 
Gorell Nóra, Szuhogyi Laura, 
Málovics Dorina 2.

Döntetlen a vasi rangadón: 
Körmendi DMTE–Kozma 
Szerszám Szombathelyi 
KKA 31:31 (16:19)

SZKKA: Csire Fanni 4, Szo-
vák Viktória, Dénes Alexandra, 
Woth Viktória, Bozzai Zsófia 1, 
Csapó Adrienn, Cser Dóra 7, 
Pődör Rebeka 11, Manhertz 
Vanda, Bódi Virág 5, Szuhogyi 

Laura 3, Kovács Tímea, Károly Anett, Ke-
szei Júlia.

A junioroknál: Körmendi DMTE–Koz-
ma Szerszám Szombathelyi KKA 24:27 
(13:13)

SZKKA: Szovák Viktória, Woth Viktória 
4, Bozzai Zsófia, Csapó Adrienn, Manhetz 
Vanda 4, Szuhogyi Laura 9, Kovács Tímea 4, 
Károly Anett, Keszei Júlia 3, Németh Fanni 
1, Kozma Adrienn 2, Szmolek Apollónia.

Hasznos a folyamatos játéklehetőség
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VADY Mosonszolnok–Szombathelyi 
KKA II 29:30 (13:17)

SZKKA: Szovák Viktória, Szuhogyi Laura 3, 
Cser Dóra 12/6, Csépke Dominika 1, Dénes 
Alexandra 1, Bozzai Zsófia 4, Bódi Virág 3, 
cserék: Károly Anett, Pődör Rebeka 5, Koz-
ma Adrienn 1, Nagy Lili, Szmolek Apollónia, 
edző: Józsa Krisztián.

Józsa Krisztián: A mérkőzés folyamán 
többször végleg eldönthettük volna a talál-
kozót, de nem koncentráltunk eléggé. Saját 
magunkat kellett legyőzni a végjátékban. A 
győzelem óriási fegyvertény. Gratulálok a lá-
nyoknak!

 
A junioroknál: VADY Mosonszolnok–

Szombathelyi KKA II 21:27 (10:13)
SZKKA: Dénes Alexandra, Bozzai Zsófia, 

Kozma Adrienn 11, Cser Dóra, Nagy Lili 1, 
Csépke Dominika, Szuhogyi Laura, Málo-
vics Dorina 6, Bársony Dóra 2, Király Piros-
ka, Bódi Csenge, Szmolek Apollónia 4, Vára-
di Franciska, Bruno Aida 3, edző: Vers Ákos.

Vers Ákos: A kiemelkedő kapusteljesítmény 
jó alapot adott a játékunkhoz. Védekezésünk 
jól működött, a második félidőben a táma-
dójáték is feljavult. Gratulálok a lányoknak, 
nagyot küzdöttek.

Október 9-én játszotta első megyei mér-
kőzését a Student Comfort SKFT csapata, 
az ellenfél az Úrkúti SK csapata volt. 

Úrkúti SK–Student Comfort SKFT. 28:22 
(15:10) 

Student Komfort SKFT: Molnár Adél, Hor-
váth Kitti, Reiner Dóra, Győrffy Andrea 2, 
Horváth Beáta, Neudl Dorka 2, Peitli Viktória 
4, Csóka Barbara 3, Horváth Anna 2, Pődör 
Blanka 7, Győrffy Luca 2, Lőrincz Brigitta. 

Pődör Zoltán: Az idén elindított új megyei 
csapatunk Student Komfort Sport Kft. néven 
működik, amelybe mérkőzésenként négy já-
tékost tudunk biztosítani. Ebben a fordulóban 

a 2003-as lányok érkeztek segítségül. A mérkő-
zés első 10 perce álomszerűen indult, 8:4-nél 
hármas kiállítást kapott az ellenfél, amiből 
sikerült nekik előnyt kovácsolni, ez, illetve a 
nagyszámú szurkolói buzdítás nagy erőt adott 
a hazai csapatnak. Ettől a mi lányaink lendü-
lete megtorpant és az előnyből rövid idő alatt 
hátrány alakult ki. A második félidőre összeállt 
a támadójátékunk és védekezésünk is, viszont 
már fordítani nem tudtunk, így az első fordu-
lóban nem sikerült nyernünk, igaz egy olyan 
csapat ellen, amely véleményem szerint a felju-
tásért harcol. Örülök, hogy létrejött ez a csapat, 
látszik, hogy jó munkát végeztünk az elmúlt 
hónapokban.

Megkezdődött a Megyei Bajnokság
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Győri Audi ETO KC–Szombathelyi 
KKA (16:9) 32:19

SZKKA: Tamási Kata 7, Horváth Anna 
3, Győrffy Luca 2, Pődör Blanka 6, Farkas 
Nerina 1, Szentgyörgyvári Lia, Juhász 
Anna, Dobos Dorka, Farkas Hanna, Sze-
kér Petra, Baranyai Lara, Lakatos Lizett, 
Tóth Nóri, Wágner Dóri, Sámson Petra, 
Nagy Lili

Pődör Zoltán: Helyenként felvettük a ver-
senyt az ETO-val, viszont az ellenfélnél levő 
komplett két sorral nem tudtunk mit kez-
deni! Voltak szép egyéni teljesítmények ná-
lunk, főleg a kapuban Farkas Hanna, viszont 
többségében nem tudtunk kellően felpörög-
ni erre a mérkőzésre!

Szombathelyi KKA–Siófok KC 35:19 
SZKKA: Pődör R. 9, Horváth A. 2, Győrf-

fy 2, Pődör B. 11, Tamási 7, Nagy 1, Szent-
györgyvári, Farkas N. 1, Farkas H., Szekér, 
Baranyai, Lakatos 2, Juhász, Wágner, Sám-
son, Horváth L.

Pődör Zoltán: A Siófok az első 10 percben 
kemény ellenfélnek bizonyult csapatunk 
számára! Viszont váratlanul a 10. perc után 
elfáradtak, ezt kihasználtuk, és a félidőre te-
temes előnyre tettünk szert! A második fél-
idő is ott folytatódott, ahol az első befejező-
dött, az előnyünk tovább nőtt, így mindenki 
a pályára tudott lépni! Így magabiztosan 
várhatjuk a hétvégi U13-as gyerekbajnok-
ság nyitányát! Gratulálok a csapatomnak a 
mai teljesítményéért!

Alba Fehérvár KC–Szombathelyi KKA 
18:23

SZKKA: Tamási Kata 2, Horváth Anna 6, 
Pődör Blanka 4, Farkas Nerina 7, Szent-
györgyvári Lia, Juhász Anna, Dobos Dorka, 
Farkas Hanna, Szekér Petra, Baranyai Lara, 
Lakatos Lizett 1, Tóth Nóri, Wágner Dóri, 
Lőrincz Brigitta, Horváth Lilla 3.

Pődör Zoltán: Fontos mérkőzést nyert 
csapatunk idegenben! Székesfehérvárra 
utaztunk a hétvégén kiemelt serdülő baj-
nokság soron következő fordulójára! Fehér-
váron mindig parázs mérkőzéseket szoktunk 
játszani, most is ez volt várható! Már csak 
azért is, mert több alap játékosunk is hi-
ányzott ezen a hétvégén! Viszont a lányok 
nagyot küzdöttek, a hazaiak az első tíz 
percben komoly nyomást helyeztek a csa-
patunkra, viszont szép játékkal a házigazda 
fölé tudtunk emelkedni és a félidőre meg-
nyugtató előnyre tettünk szert. Amit a má-
sodik félidőben tovább növeltük, így ismét 

Kiemelt Serdülő Bajnokság (KSB)
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Serdülő eredmények
(OSB) NYÍLT SERDÜLŐ BAJNOKSÁG
Ácsi Kinizsi–Szombathelyi KKA 8:34 

(5:14)
SZKKA: Pajor Kata 1, Falussy Flóra 3, 

Gyallai Virág 2, Bogáth Petra 2, Málovics 
Dorina 8, Tamás Panna 5, Bársony Dóra 
8, Király Piroska, Dugmanits Sára, Bódi 
Csenge, Bruno Aida 2, Hubay Lili, Szmolek 
Apollónia 3.

Vers Ákos: Könnyed győ
zelmet arattunk, főleg a 
védekezésünket illeti a di-
cséret. Örülök, hogy min-
denki ki tudta venni a részét 
a győzelemből.

Hazai siker: Szombat-
helyi KKA–Alba Fehérvár 
KC 21:15 (11:5) 

SZKKA: Falussy Flóra, 
Gyallai Virág, Németh 
Fanni 8, Szolek Apollónia 
4, Málovics Dorina 7, Bár-
sony Dóra 1, Király Piroska, 

Bódi Csenge, Váradi Franciska, Bruno 
Aida, Tamás Panna, Marton Adél 1, Hubay 
Lili, Leszkóczi Sára. 

Vers Ákos: Sok technikai hiba ellenére 
győzelemmel zártuk ezt a mérkőzést, örülök, 
hogy mindenkinek játéklehetőséget tudtam 
adni. Megyünk tovább, igyekszünk kijavítani 
a hibáinkat.

mindenki pályára tudott lépni! A mai mér-
kőzésen kiemelkedő teljesítményt nyújtott 
Farkas Nerina, aki ügyes és kiegyensúlyozott 
teljesítményt nyújtott az egész mérkőzés fo-
lyamán!

Gratulálok a csapatomnak, fontos idegen-
beli mérkőzést nyertek meg és szépen mene-
telnek ebben a bajnoki sorozatban is!

Szombathelyi KKA–Csepel DSE 31:29
SZKKA: Horváth Anna 10, Pődör Blanka 

8, Tamási Kata 3, Farkas Nerina 2, Farkas 
Hanna, Szekér Petra, Lakatos Lizett, Juhász 
Anna, Wágner Dóri, Horváth Lilla 1, Dobos 

Dorka, Szentgyörgyvári Lia, Pődör Rebeka 
7, Sámson Petra, Baranyai Lara.

Pődör Zoltán: Nehéz meccs volt! Nem is 
támadásban, hanem inkább védekezésben 
nem találtuk folyamatosan a helyünket! Eb-
ből fakadóan nem volt meg a megnyugtató 
előny, így támadásban is a rohanásból hi-
bák születtek. Kemény ellenfél volt a Csepel, 
de örülök, hogy itthon tartottuk a két pon-
tot! Gratulálok a csapatomnak, összesség-
ében jól teljesítettek – de külön kiemelném a 
kapuban Farkas Hannát, valamint mezőny-
ben jobbszélsőnket Horváth Annát, aki 10 
gólt lőtt!
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Megkezdődtek az U13-as gyerekbaj-
nokság küzdelmei is. Az 1. osztály első 
fordulójában Balatonfüreden szere-
peltünk. 

Szombathelyi KKA–DKKA NKFT 33:22
SZKKA: Horváth Anna 9, Győrffy Luca 5, 

Pődör Blanka 5, Tamási Kata 4, Farkas Neri-
na 3, Farkas Hanna, Szekér Petra, Baranyai 
Lara , Lakatos Lizett 3, Juhász Anna, Wág-
ner Dóri 1, Sámson Petra 2, Horváth Lilla, 
Tóth Nóri, Lőrincz Brigitta, Dobos Dorka 1.

Szombathelyi KKA–Bajnok DSE Ne-
mesvámos 25:22 

SZKKA: Horváth Anna 3, Győrffy Luca, Pő-
dör Blanka 12, Tamási Kata 4, Farkas Nerina 
3, Farkas Hanna, Szekér Petra, Lakatos Li-

zett 1, Juhász Anna, Wágner Dóri 2, Sám-
son Petra, Horváth Lilla, Tóth Nóri, Lőrincz 
Brigitta, Dobos Dorka, Szentgyörgyvári Lia.

Pődör Zoltán: A lányok az első Dunaújvá-
ros elleni mérkőzést nagyon álmosan kezd-
ték, a védekezésben folyamatosan lemarad-
tunk, ebből kaptunk rengeteg gólt, viszont 
szerencsére még többet dobtunk. A mérkőzés 
teljesen jó felvezető volt a Nemesvámos elleni 
találkozóra!

A Nemesvámos ellen jól kezdtünk, a 8. 
percben 8-4 volt, viszont az ellenfél kemé-
nyen küzdött és a félidőre 1 gólra ledolgozták 
a hátrányukat, majd a második félidőben to-
vább folytatódott a fej-fej melletti küzdelem! 
A második félidő 15. percéig, ahol 21:21 volt 
az állás, a végjáték a csapatunknak jött ki 
jobban, így 25:22-re nyertünk! Van még bő-
ven mit javítani a védekezésünkön, több játé-
kosban is látom a lehetőséget a felzárkózásra 

az élbolyhoz!
Büszke vagyok a csa-

patomra, jól kezdtük a 
gyerekbajnokság nyitá-
nyát és egy fontos rivá-
list tudhatunk magunk 
mögé!

2. FORDULÓ
S z o m b a t h e l y i 

KKA–Győri Audi ETO 
KC 31:20 (15:8) 

SZKKA: Horváth 
Anna 11, Pődör Blan-
ka 2, Tamási Kata 3, 
Farkas Nerina 1, Farkas 
Hanna, Győrffy Luca 4, 
Szekér Petra 1, Lakatos 
Lizett 5, Juhász Anna, 

Wágner Dóri 1, Horváth Lilla, Dobos Dorka 
1, Szentgyörgyvári Lia 2, Sámson Petra, Lő-
rincz Brigitta, Tóth Nóri. 

Az U13 gyerekbajnokság eredményei
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Kozármisleny SE–Szombathelyi KKA 
15:20 (7:9)

SZKKA: Horváth Anna 5, Pődör Blanka 3, 
Tamási Kata 5, Farkas Nerina 1, Farkas Han-
na, Győrffy Luca 2, Szekér Petra, Lakatos Li-
zett 4, Juhász Anna, Wágner Dóri, Horváth 
Lilla, Sámson Petra, Lőrincz Brigitta, Tóth 
Nóri, Dobos Dorka, Baranyai Lara.

Pődör Zoltán: Fontos hétvégén vagyunk 
túl! A mai két ellenfelünk is esélyes a to-
vábbjutásra, ezért volt fontos számunkra, 
hogy két győzelemmel zárjuk a napot! Az 

első mérkőzés, a Győr elleni sikerült a kön�-
nyebbnek és a második, Kozámisleny elleni 
a nehezebbnek! Arra kell mindig számíta-
nunk, hogy ellenünk mindenki meg akarja 
mutatni, hogy jobb! Ez ma egyetlen ellenfe-
lünknek sem sikerült, így mi állunk a tabella 
élén százszázalékos teljesítménnyel. Több 
játékosomtól is kiemelkedő teljesítményt 
láttam! Haladunk tovább a megkezdett 
úton és megpróbáljuk még a meglévő hibá-
inkat kijavítani. Gratulálok a csapatomnak, 
ma keményen dolgoztak!

U 13 Gyermekbajnokság Veszprém 
II. osztály

 Szombathelyi KKA I–ŐSI 23:15, SÁR-
VÁR–Szombathelyi KKA I 13:13

Jámbor Réka: Elég álmosan kezdtük az első 
mérkőzést, az első félidőben rengeteg hibával 
játszottunk, de a második félidőre felébredtünk, 
így tetemes előnyre tettünk szert! 

A második mérkőzésen a 
Sárvár csapata igen nagy 
fizikai adottságokkal rendel-
kezett, ezért örülök a döntet-
lennek, habár a végjátékban 
több ziccert is kihagytunk. 
Összességében elégedett vol-
tam a lányokkal, van még 
hova fejlődni, így tovább.

U13 GYERMEKBAJNOK-
SÁG II. OSZTÁLY – 2. FOR-
DULÓ, ŐSI

Veszprém Egyetem SC–
Szombathelyi KKA I. 12:18

SZKKA: Oláh Julianna, Pajor Kata, Bogáth 
Petra 3, Tóth Vivien 4, Kiss Brigitta, Nárai 
Nóra, Karvalics Fanni, Falussy Flóra 5, Gyallai 
Virág 2, Sulyok Csenge 3, Pockmecz Adri-
enn, Kovács Dóra.

KK Ajka–Szombathelyi KKA I. 18:17
SZKKA: Oláh Julianna, Pajor Kata, Falussy 

Flóra 2, Gyallai Virág, Sulyok Csenge 2, Pock-
mecz Adrienn, Kovács Dóra 1, Varga Vivien 
1, Bogáth Petra 2, Tóth Vivien 2, Kiss Brigitta, 
Nárai Nóra 1, Karvalics Fanni 6.

Jámbor Réka: Az első mérkőzésünkön bent 
maradtunk az öltözőben, mire felébredtünk 

sajnos lefújták a mérkőzést! Küzdeni tudásból 
5-öst érdemelnek a lányok!

Második meccsen a védekezésünket tudnám 
kiemelni, örülök, hogy viszontlátom az edzésen 
gyakoroltakat! Gratulálok a lányoknak!
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U11-es és U10-es csapatunk is megkezd-
te a szereplést a Gyermekbajnokság első 
fordulójában Sárváron.

SZKKA U10–Körmendi DMTE 13:13 (6:7)
SZKKA: Molnár Nilla, Czenki Lara, Wurtschi 

Verona 3, Juhász Luca 2, Lakner Eszter 5, Ta-
kács Dóra, Marton Jázmin, Csölle Petra, Sze-
kér Petra, Tőke Liliána, Geosits Zsófia 1, Koz-
ma Szofi 1, Krilov Zita 1.

SZKKA U10–Ajkai TSE 13:23 (7:16)
SZKKA: Molnár Nilla, Czenki Lara, Wurtschi 

Verona 2, Juhász Luca, Lakner Eszter 1, Takács 
Dóra 4, Marton Jázmin 4, Csölle Petra, Szekér 
Petra, Tőke Liliána, Geosits Zsófia, Kozma Szo-
fi 1, Krilov Zita 1.

SZKKA U11–Körmendi DMTE 20:21 
(11:7)

SZKKA: Takács Szelina, Huszti Nilla 1, Török 
Fanni 1, Gombás Leila 1, Kondákor Jázmin 1, 
Lakics Eszter 1, Kovács Virág, Söptei Letti 5, 
Lukács Luca 2, Tömő Klaudia, Huszár Dorina 2, 
Kuglics Lili 2, Sefcsik Nóra 4, Pham Lien Eszter.

SZKKA U11–Dr Lupo Büki TK 38:2 (20:1)
SZKKA: Takács Szelina, Huszti Nilla 5, Török 

Fanni 4, Gombás Leila 4, Kondákor Jázmin 4, La-
kics Eszter 1, Kovács Virág, Söptei Letti 3, Lukács 
Luca 5, Tömő Klaudia, Huszár Dorina 3, Kuglics 
Lili 4, Sefcsik Nóra 4, Pham Lien Eszter 1.

U11 2. forduló: 

A gyermekbajnokság 2. fordulóját Kör-
menden rendezték, ahol pályára lépett 
U11-es és U10-es csapatunk is. 

Szombathelyi KKA 2005–Celldömölki 
VSE 29:8 

Szombathelyi KKA 2005–Ajka TSE 14:14
 
Szombathelyi KKA 2006–Celldömölki 

VSE 23:15 (11:11) 
SZKKA: Molnár Nilla, Czenki Lara, Mar-

ton Jázmin 9, Juhász Luca 1, Lakner Eszter 
5, Wutschi Verona 2, Krilov Zita 2, Takács 
Dóra, Tőke Liliána, Geosits Zsófia 1, Imre 
Zóra, Szekér Réka, Kozma Szofi 3, Alföldi 
Anna. 

Szombathelyi KKA 2006–Dr Lupo Büki 
TK 26:6 (14:2) 

SZKKA: Molnár Nilla, Czenki Lara, Marton 
Jázmin 4, Juhász Luca 7, Lakner Eszter 4, 
Wutschi Verona 2, Krilov Zita 3, Takács Dóra 
1, Tőke Liliána, Geosits Zsófia 2, Imre Zóra 1, 
Szekér Réka, Kozma Szofi 2, Alföldi Anna.

KISISKOLÁS BAJNOKSÁG U10 
Tóth László Régió

SZKKA 2006–Bajnok DSE Nemesvámos 
1. 13:10 (5:4)

SZKKA: Molnár Nilla, Czenki Lara, Tőke Liliá-
na 1, Lakner Eszter 2, Krilov Zita, Juhász Luca, 
Csölle Petra, Wutschi Verona 6, Geosits Zsó-
fia 1, Czenki Petra 1, Imre Zóra, Szekér Réka, 
Kánya Luca, Marton Jázmin 2, Takács Dóra, 
edző: Józsa Krisztián.

SZKKA 2006–Sárvári Kinizsi SE 19:11 
(10:9)

SZKKA: Molnár Nilla, Czenki Lara, Tőke Liliá-
na, Lakner Eszter 3, Krilov Zita, Juhász Luca 5,

Az U10-es és az U11-es 
gyermekbajnokságok eredményei
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Csölle Petra, Wutschi Verona 6, Geosits Zsó-
fia, Czenki Petra 1, Imre Zóra, Szekér Réka, 
Kánya Luca, Marton Jázmin 4, Takács Dóra, 
edző: Józsa Krisztián.

SZKKA 2006–SZKKA 2007 20:5 (14:1)
SZKKA 2006: Molnár Nilla, Czenki Lara, Tőke 

Liliána 1, Lakner Eszter 2, Krilov Zita 4, Juhász 
Luca, Csölle Petra, Wutschi Verona 2, Geosits 
Zsófia 2, Czenki Petra 3, Imre Zóra, Szekér 
Réka, Kánya Luca, Marton Jázmin 4, Takács 
Dóra 2, edző: Józsa Krisztián.

SZKKA 2007: Ceglédi Boglárka, Grebenár 
Réka, Iván Léna, Baranyai Emma 1, Oláh Gab-
riella 2, Sugár Dorka, Borhy Sára, Kasparik 
Fanni, Tárnoki Gréta 1, Tárnoki Abigél, Kiss 
Jázmin 1, Szabó Lili, Szákovics Hanna, Dan-
csecs Judit, edző:  Vers Ákos.

Józsa Krisztián: Gratulálok a lányoknak a 
három győzelemhez és a mutatott játékhoz. 
Megyünk tovább!

Sárvári Kinizsi SE–SZKKA 2007 9:5 (4:1)
SZKKA: Ceglédi Boglárka, Grebenár Réka, 

Iván Léna, Baranyai Emma 1, Oláh Gabriella, 
Sugár Dorka, Borhy Sára 1, Kasparik Fanni, 
Tárnoki Gréta, Tárnoki Abigél, Kiss Jázmin, 
Szabó Lili 3, Szákovics Hanna, Dancsecs Judit, 
edző: Vers Ákos.

Bajnok DSE Nemesvámos 1.–SZKKA 
2007 5:2 (4:0)

SZKKA: Ceglédi Boglárka, Grebenár Réka, 
Iván Léna 1, Baranyai Emma, Oláh Gabriella, 
Sugár Dorka 1, Borhy Sára, Kasparik Fanni, 
Tárnoki Gréta, Tárnoki Abigél, Kiss Jázmin, 
Szabó Lili, Szákovics Hanna, Dancsecs Judit, 
edző:  Vers Ákos.

Vers Ákos: Egy korosztályban feljebb játsz-
va, ráadásul bőrlabdával, nagy pályára, ennek 
ellenére nagyon jól teljesíttek a lányok, büszke 
vagyok rájuk, nagyot küzdöttek. Láttuk miben 
kell előrelépni, folytatjuk a munkát.
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Továbbra is a Kozma Szerszám Áruház 
a névadó szponzor

Magyar kupa

Magyar Kupa: Pázmánd NKSE–Koz-
ma Szerszám-Szombathelyi KKA (17:16) 
31:35

SZKKA: Szovák Viktória, Csépke Dominika, 
Pukler Glória 5, Szecsődi Vivien 7, Mayer Maja 
3, Csire Fanni 2, Tömő Alexandra, Magó Anna 
2, Futaki Hajnalka, Szendrei Barbara 2, Császár 
Zsófia 2, Gaylhoffer Ildikó 4, Pődör Rebeka 2, 
Virág Noémi 6.

Bölöni Roland: Hangulat nélküli mérkő-
zésen, motiváció nélküli játékkal győzelem. 
Örömteli viszont, hogy a padról érkezők meg-
nyerték a meccset. 

A Magyar Kupa 2. fordulójában Kozma-
Szerszám Szombathelyi KKA–Alba Fehérvár 
KC mérkőzést rendeznek, az időpontot még 
egyeztetik.

Magyar Kupa

Újabb egy évre szerződött a Kozma Szer-
szám Áruház és az SZKKA, így az új sze-
zonban is az áruház nevét viseli majd a 
felnőtt és a junior csapat is.

Újabb egy éves névadó szponzori szer-
ződést kötött a Szom-
bathelyi Kézilabda Klub 
és Akadémia a Kozma 
Szerszám Áruházzal. Az 
áruházat Kozma Kriszti-
án és Borbély Andrásné 
Kozma Katalin képvi-
selték, akik elmondták, 
hogy nagyon örülnek 
a megállapodásnak, 
mert fontosnak tartják 
az egyesület folyamatos 
fejlődését és sikerét.

Pődör Zoltán ügy-
vezető elnök ezután 
megköszönte a Kozma 
Szerszámáruház tavalyi 
támogatását, ami jelen-
tősen hozzájárult az NB 
II-es bajnokság meg-

nyeréséhez, illetve az utánpótlás csapatok jó 
teljesítményéhez. 

A sikerek részese lett a Kozma Szerszámáru-
ház is. Fontosnak tartjuk, hogy egy szombat-
helyi családi vállalkozás támogatja idén is klu-
bunkat – tette hozzá Pődör Zoltán.
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Magó Anna: a csapatnak akarok segíteni
Az SZKKA fiatalja Zentán született. A 
21 éves beálló 175 cm magasra nőtt és 
Szombathelyre érkezéséig már 15 évet 
kézilabdázott különböző csapatokban. 

Anna Szerbiában ismerkedett meg a ké-
zilabdával, 6 évesen kezdte el a sportágat 
űzni. Az R.K. Galeb Mol, majd a Ž.R.K „Halas 
Jozef” Ada játékosaként kézilabdázott, aztán 
az Orosházi Stílus SzK játékosa lett. Egy év 
kitérővel Orosházán játszott, majd újra Ada 
következett, ezután Újvidékre került az első 
osztályú csapathoz, sajnos azonban kiestek 
az utolsó évben az 1. osztályból.

Egy ismerősömnek szóltam, hogy tud-e meg-
felelő csapatot. Aztán hívtak, hogy Szombathe-
lyen beálló posztra keresnek játékost – idézte 
fel magazinunknak ideérkezésének előzmé-
nyeit Magó Anna, akit mindenki kedvesen 
fogadott az SZKKA csapatánál. 

A Step kupa idején jártam először a város-
ban, majd ide is költöztem. Az első benyomása-
im nagyon jók, tetszenek a körülmények, szép a 
város, nagyon jó a hozzáállás, sikeres akar lenni 
mindenki, ez pedig engem is motivál. Minél töb-
bet szeretnék játszani, a csapatnak sokat aka-
rok segíteni. Remélem, hogy végig versenyben 

leszünk az 1. helyért. Kemény munka vár rám és 
ránk – nyilatkozta lapunknak Magó Anna. 

Bölöni Roland vezetőedző szerint Anna 
szorgalmas, jó a munkabírása, erőssége pe-
dig a védekezés, de támadásban is oda kell 
tennie magát.

Egy olyan játékossal bővült a keret, aki több 
poszton is bevethető. Anna ugyan még nagyon 
fiatal, ennek ellenére nagyon elhivatott a játék 
és a klub iránt – tette hozzá Bölöni Roland. 

Magó Anna szabadidejében tanul, az új-
vidéki egyetem testnevelő-edző szak hall-
gatója.  

Kabala, babona: felemás zoknit visel a 
mérkőzéseken.

Kedvenc étel: Pljeskavica.
Kedvenc ital: Apenta narancs.
Gólrekordod 1 meccs alatt: 11.
Egyéb kedvenc sportág: röplabda, vízi-

labda.
Kedvenc sportoló (magyar/külföldi): 

Tomori Zsuzsanna, Radulović Bojana.
Életfilozófia: ,,A győztesek soha nem ad-

ják fel. Aki feladja sohasem győz!”
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Stílus és szakmai 
maximalizmus egy kézbõl
Csak meg kell álmodnia kandallóját, mi megvalósítjuk

Mi másra vágyhatnánk a dermesztően fagyos téli estéken, miközben elnyúlunk egy kényelmes 
kanapén vagy fotelben, mint a lobogó tűz látványára és a ropogó fa hangjára?

A Miháczi Kandalló szakemberei ezt a hangulatot képesek megteremteni az Ön otthonában 
magas szakértelemmel, hatékonyan, a legkorszerűbb kandallóépítési technológiák alkalmazá-
sával. Úgy, hogy kandallóra tekintve mindig a nyugalom érzése hassa át, hiszen garantáljuk, 
hogy az üzemeltetés során sem fut bele semmiféle kellemetlen meglepetésbe vagy megol-
dandó problémákba.

1115 Budapest, Ildikó utca 8.  Tel.: 06-1-445-2824 
Nyitva: hétfő-szerda 8-18, kedd-csütörtök 8-19.30 péntek: 10-18 óráig

9797 Nárai, (Szombathely mellett) Petőfi Sándor utca 100. Tel.: 06-30-927-8563 
Nyitva: telefonos egyeztetés alapján

Miháczi kanDalló


